
ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе по делу № 004/05/18-243/2021

 

17 сентября 2021г.                                                                               г. Горно-
Алтайск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

Председатель комиссии:

Г. – руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы
по Республике Алтай;

Члены комиссии:

В. – начальник отдела антимонопольного контроля и рекламы
Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Алтай;

К. – главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля и
рекламы Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай,

на основании своего решения от 17.09.2021г. по делу №004/05/18-
243/2021 о признании ООО «И» нарушившим часть 1 статьи 18 и часть
3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе»
по факту распространения ненадлежащего рекламного звонка: «-
Алло. – Добрый день. Предлагаем воспользоваться займом суммой до
сорока тысяч рублей, сроком до 1 года, под низкий процент. Если вам
интересно наше предложение – оставайтесь на линии, если вам не
интересно – просто положите трубку. – Здравствуйте. Группа
компании «Деньги на дом», меня зовут Марина. Вы оставили заявку на
получение денежных средств. Проживаете в Санкт-Петербурге? –
Здравствуйте Марина. Как ваша компания называется? – Деньги на
дом. – А юридический адрес?», по сетям сотовой связи, и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе», пунктами
49-51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,



возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «И» (ИНН <…>, ОГРН <…>, адрес: <…>) в срок до 29.10.2021г.
прекратить нарушение части 1 статьи 18 и части 3 статьи 28
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», а именно:

– прекратить распространение рекламы по сетям электросвязи, без
наличия предварительного согласия абонента или адресата
(абонентский номер <…>) на получение рекламы, а также без
указания всех условий, влияющих на полную стоимость займа.

2. ООО «И» в десятидневный срок с момента исполнения настоящего
предписания представить в адрес Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Алтай доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, невыполнение в
установленный срок законного решения, предписания федерального
антимонопольного органа, его территориального органа о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе или законного решения, предписания федерального
антимонопольного органа, его территориального органа об отмене
либо изменении противоречащего законодательству Российской
Федерации о рекламе акта федерального органа исполнительной
власти, акта органа исполнительной власти субъекта Российской
Федерации или акта органа местного самоуправления влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей либо
дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

 


